



RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PARA SELEÇÃO DE CANDIDATURAS AO PIPD 2024

errata:

Onde se lê:

"e. A terceira etapa avaliativa será a prova oral (on-line), com entrevistas de 20 minutos com os/as quatro primeiros/as candidato/as classificados/as na fase anterior. Nesta fase, cada candidato/a deverá responder a questões sobre a proposta apresentada e sobre suas trajetórias acadêmicas."

Leia-se:

"e. A terceira etapa avaliativa será a prova oral (on-line), com entrevistas de 20 minutos com os/as cinco primeiros/as candidato/as classificados/as na fase anterior. Nesta fase, cada candidato/a deverá responder a questões sobre a proposta apresentada e sobre suas trajetórias acadêmicas."

Brasília, 27 de novembro de 2024